

«Ритмопластика и хореография».

Педагог ДО Гунченко М.А.

Отчёт о проделанной работе за 2022-2023 уч. год.

Цели: Создание условий для развития творческой активности детей.

Освоение базовых хореографических навыков к танцевальному искусству: развитие координации, укрепление физической формы, развитие музыкального слуха, ритмической гармонии - слияние движений и музыки.

Задачи: сформировать у детей компетенцию по хореографическому направлению и здоровому образу жизни. Участие в концертных мероприятиях в Санкт-Петербург и области. Выступления на сцене, создание танцевального репертуара с целью формирования танцевального коллектива. Организация воспитательной работы и выработка дисциплины и внутренней мотивации у детей.



Ритмопластика. 2 микрорайон (2 группы) кол-во человек 18

1-3 класс.

Ритмопластика - это оздоровительная гимнастика под ритмичную музыку. Комплекс упражнений совмещает элементы из гимнастики, ОФП, хореографии.

Группа № 1 (1класс) Дети подготовили танец «Чики Брик» с участием мальчиков. Второй номер « Букет для мамы» в работе.

Группа №2 «Облачки» (2-3 класс) Постановка Эстрадного номера «Пушистые комочки»

Хореография. 1 микрорайон (4 группы) кол-во человек 39

1-7 класс.

*Дебютное выступление на сцене КДЦ « Нева» учениц 1-2 класса с номером «Малышкины книжки» декабрь 2022.

* Видео и фото съемка для родителей в фото зоне школы в костюмах с номером « Новогодний танец» ученики 3-5 класс.

По итогам первого полугодия были поставлены номера для сценической практики.

* «Киргизского танца» для учениц 5-7 классов Группа «Лебеди»

* Эстрадный номер «На обеде» для детей 1-2 класс. Группа «Яблочки»

* «Новогодний танец» 3-5 класс. Группа «Незабудки»

Была проведена работа с родителями по организации заказа единой танцевальной формы для хореографического коллектива «Гармония»

По итогам успешных занятий участники хореографической группы 3-5 класс были награждены грамотами.

Самые активные учащиеся в хореографических группах

1. Лобанова Лиза	Группы по Ритмопластике:
2.Смолякова Мария	1.Рыжова Катя
3.Скородумова Кира	2.Курашина Настя
4. Богданова Карина	3. Широколобова София

2-е полугодие 2022-23 уч года.

Январь 2023 Выступление средней группы 3-5 класс «Незабудки» в детском саду ДОУ 2 микрорайон с номером « Новогодний танец» первая сценическая практика для детей. Кол-во участников 10 чел.

Организация работы по пошиву костюмов для номера «Пушистые комочки» группа «Облачки» 2 микрорайон. Создание фонда костюмерной.

Март 2023 Выступление групп 2 микрорайона в детском саду ДООУ 2 микр. На конкурсе «Весна». «Пушистые комочки» и «Чики-Брик».

Подготовка детей состоящих в коллективе «Гармония» группа «Яблочки» 1-2 класс на международный фестиваль конкурс «Эталон» г. Санкт-Петербург. Успешное дебютное выступление с эстрадным номером «На обеде» звание Лауреаты 2 степени.

Организационный процесс, интеллектуальный труд по разработке костюмов, реквизита для номеров: «Букет для Мамы» группа по ритмопластике 2 микр.

1 класс, «Звездопад» группа «Лебеди» 5-7 класс коллектив Гармония. Средняя группа 3-5 класс «Незабудки» «Сделай селфи»

По итогам учебного года была организована подготовка к отчетному концерту школы «Невская весна».

В концерте приняли участие все 5 групп. Дети были награждены именными почетными грамотами.

Эстрадный танец «На обеде» «Букет для мамы», «Пушистые комочки», «Звездопад» (для номера была сделана видео заставка на проектор на сцене)

После просмотра концерта родители выражали свою благодарность и присылали положительные отзывы. Были рады участвовать в творческом процессе для развития детей.

Количество обучающихся детей в кружке по Ритмопластике и Хореографии на конец учебного года составляет 44 человека. Из них 22 человека являются участниками концертных групп коллектива «Гармония».